

实力优势明显,澳洲袋鼠双杀国足

宋承良

资深媒体人



中国 受一球 澳大利亚

竞彩让球推荐:1,0

场面占据一定优势,又先取得进球的情况下,国足最终只是和阿曼1比1握手言和,主教练李铁也因为临场指挥问题遭到了猛烈炮轰,对于国足来说,几乎没有时间抚平伤口,16日23点,他们就将迎来第二循环第一场比赛,面对两个月前刚刚0比3惨败的对手澳大利亚,国足本场比赛的前景同样不容乐观。

双方首回合比赛国足打了15分钟好球,抢攻无果全线退守,但面对马比尔和博伊尔两名灵活攻击手的大范围穿插,国足后防线上半场两次丢球,下半场澳大利亚换上高中锋杜克,国足也未能有效防守,最终被杜克将比分锁定为3比0。

两队首回合交锋,澳大利亚本土联赛球员包括刚刚结束德甲留洋的队长马修莱基和麦克拉伦等球员都因为

隔离政策选择不参赛,但两人本期都回归球队,澳大利亚中前场实力得到明显提升,只可惜上一场主场面对沙特,澳大利亚未能利用雨战拿下对手,双方90分钟过后互交白卷,澳大利亚积分从9分变成10分,虽然和榜首沙特还是3分差距,但领先日本分数从3分变成1分,因此澳大利亚对阵中国队势必会要拿三分。

相比于国足在沙迦连战两场以逸待劳,澳洲袋鼠的确属于劳师远征,旅欧球员先长途飞行回本土打沙特,随后再飞迪拜,这势必会给人能造成一定影响,主力中卫大高个苏塔也受伤了,但论整体实力,澳大利亚还是明显优于国足。

尤其是对抗中的身体优势和进攻中的反复冲击能力,都是直指目前国足两大问题:球员的体能和后防线

的抗击打能力,国足是12强赛除越南外防守最差的球队,第一循环五场比赛丢了10球,澳大利亚进攻线高度、速度和技术各种类型球员都有,本场比赛国足后防线会受到比较大的考验。

李铁预计会老老实实在排出532摆大巴阵型,国足肯定还是希望能够顶住上半场,下半场再靠外籍球员的个人能力争取在进攻中有所建树,但面对强队国足上半场不管什么战术都顶不住,这是实力上的天然差距,无法克服。

除了实力和技战术,我最担心的是舆论对李铁的质疑会对国足指挥系统的心态会有很大的影响。综合来看,我看好澳大利亚顺利赢球,数据是澳大利亚让一球,正好打穿的可能性也很大,参考比分0比2。



三串四名家提点

瑞士末轮尽全力

竞彩分析师 木子

今天我们选择3场欧洲区世预赛进行推荐。

北爱尔兰VS意大利 11-16 03:45

推荐:负

这是2022年卡塔尔世界杯预选赛欧洲区C组的最后一轮。本小组的形势非常明显,目前同积15分的意大利和瑞士要在最后一轮为一个直接晋级名额展开激烈争夺。

本小组7轮过后,意大利、瑞士都是4胜3平,意大利凭借2个净胜球的优势暂列榜首。最后一轮,意大利想要确保出线,不仅需要击败北爱尔兰,还要尽可能确保更多的净胜球,好在北爱尔兰已经提前出局,他们的战斗欲望未必会多强。

上轮主场与瑞士的比赛中,意大利虽然处于上风,但最终还是1比1与对手战平,使得本小组的出线形势在最后一轮仍有很大看点。若日尼奥的点球不进会不会成为蓝衣军团直接晋级世界杯路上的转折点,还需要本轮过后才能证明。他们首回合交锋时主场2比0击败击败了北爱尔兰,但后者本次赛事至今主场1胜2平未尝败绩且保持零失球,包括了闷平了瑞士和保加利亚和1比0击败立陶宛,此番意大利在客场未必就能非常轻松击败对手。

瑞士VS保加利亚 11-16 03:45

推荐:让球胜

本小组的形势已经无需多言,对于瑞士来说,他们必须至少净胜3球以上才有机会完成翻盘。

意大利和瑞士的丢球数都是2,但瑞士11个进球比意大利少2个。根据同分规则,要先比较净胜球,随后看进球数,也就意味着瑞士要在比意大利多赢至少2个球的基础上,尽可能更多地取得进球。保加利亚足球近年来一直呈现下降趋势,在贝尔巴托夫等球星退役后,保加利亚始终没有人能带领球队走出困境。从硬实力来说,他们肯定是不如瑞士,这从首回合交锋时主场都1比3落败就可可见一斑。

所以本场比赛在客队无战意、双方实力有差距、主队必须大胜才有希望的前提下,理当选择让球胜。

波兰VS匈牙利 11-16 03:45

推荐:胜/平

尽管仍有理论上微乎其微的翻盘几率,但落后英格兰3分6个净胜球的波兰已经可以说是提前锁定了一个附加赛名额。

由于在首回合与英格兰交锋时做客1比2输掉了比赛,让波兰在小组第一名的争夺上完全处于下风。9轮过后,英格兰23分26个净胜球领跑积分榜,波兰则是20分20个净胜球位列次席,身后的阿尔巴尼亚和匈牙利分别只有15分和14分,波兰第二名的位置无忧。考虑到英格兰最后一轮是客场对阵目前全败净胜球为-35的圣马力诺,波兰已经不用考虑小组第一的可能了。这样一来,就给本场比赛增添了一些悬念。毕竟,在这样的情况下莱万多夫斯基等在欧洲五大联赛效力的核心队员是否会出场、即使出场是否会拼尽全力都是一个很大的疑问。

本场比赛亚盘给出一球,但有降盘的可能,欧赔也是谨慎防范冷门的出现,综合考虑之下建议双选胜/平。

生死决战,意大利不容有失

谢勤德

资深国际足球撰稿人



北爱尔兰 受球半/两球 意大利

竞彩让球推荐:1,0

周二凌晨,世界杯欧洲区外围赛小组赛继续上演精彩好戏,身处C组的北爱尔兰将对阵意大利,双方首循环交锋中,后者成功以2比0笑到最后,球员无疑底气十足,加上球队竞争力原本就高于对手,意大利此役难有不胜之理。

此前3轮小组赛中,北爱尔兰仅取得1和2负的糟糕战绩,其间球队3轮仅攻入1球,而后防线则失4球。所幸的是,上轮对阵立陶宛一役,北爱尔兰以1比0战胜对手,球队成功重返

胜轨。不过,平心而论,北爱尔兰上轮能够取胜,幸运成分较多,要知道,他们仅靠对手的乌龙大礼才获得胜利。更重要的是,北爱尔兰目前整体实力与意大利有着明显的差距,毕竟前者世界排名第58位,而意大利则是排名第4位,竞争力之差距显而易见。另外,北爱尔兰小组赛首轮就输给意大利,此役再次相遇,北爱尔兰实在难有作为。

意大利收获今年的欧国杯冠军,并且被外界评为“文艺复兴”,但随后

在世界杯欧洲区外围赛小组赛中,他们有点高开低走的感觉。三连胜的开局后,意大利原本出线形势大好,不过之后4场比赛3次被对手逼和,将大好形势拱手让出。上轮小组赛,中场大将若日尼奥再次射丢点球,导致意大利仅与瑞士战成1比1平手,错失提前出线的机会。不过本轮对阵北爱尔兰肯定要取胜为目标,毕竟意大利目前与瑞士同分,但以净胜球多而排名榜首,对此主动权还是在自己的手上。

莱万在手,“波兰”再起

熊冰杰

新视觉足球解说员



波兰 一球 匈牙利

竞彩不让球推荐:3

2022年卡塔尔世界杯的欧洲区预选赛将开启第10轮的争夺,各小组也将纷纷迎来最终结局,晋级名额和附加赛资格将一一尘埃落定,北京时间周二凌晨,在I小组的最后一轮比赛中,波兰队将坐镇主场迎来匈牙利队的挑战!

波兰队目前在国际足联排名中位列第23,目前他们在I组中9轮比赛6胜2平1负位居次席,距离榜首的英格兰队仅有三分之差,同时领先小组第三的阿尔巴尼亚5分,即使无法追赶“三狮军团”,他们也已经手握一张附加赛的门票。在最近的六场欧洲区预选赛中,保罗·索萨的球队已经取得了5胜1平的骄人战绩,球队的当家中锋莱万多夫斯基

老而弥坚,目前他打进8球,位列预选赛射手榜次席,同时还以4次助攻排在助攻榜的并列第四,自己出色发挥的同时还能激发队友的活力,同时这位潜在的“金球奖”竞争者此前在发布会上的言论也昭示了他带队进军世界杯的决心,而如果波兰队成功晋级世界杯,莱万将得以在这一奖项的争夺中再次为自己加码。同时本届世界杯也有可能成为莱万、米利克、什琴斯尼们在世界杯赛场展现实力的最后机会,所以本场比赛,状态火热的他们势必要在最后一场比赛中给主场的球迷一个完美的形象,也为即将到来的附加赛壮行。

客队匈牙利目前国际足联排名第43,此前9轮预选赛,他们4胜2平3负暂

列小组第四,已经彻底宣告无缘卡塔尔世界杯。在今年夏天的欧洲杯赛场发挥出色赢得尊重后,回到“长线作战”的欧预赛赛场,匈牙利队多少有点原形毕露的态势,九月以来的六场欧预赛,他们2胜1平3负,受困于其有限的实力,匈牙利人终究是没能漫长的预选赛中持续优异表现。21岁的球队新星索博斯洛伊虽然神勇依旧,但他更多的是代表着匈牙利足球的未来,本届世界杯他们恐怕只能充当看客了。本场比赛,面对气势正盛又占据主场之利的波兰队,匈牙利人很有可能要以一场败局结束本次预选赛的征程了。

综上所述,以往在洲际大赛的预选赛中都十分稳健的波兰队此番坐镇主场,而匈牙利持续颓势客场难有作为。开盘主队波兰让出一球,本场比赛看好波兰获胜。

波兰刷进球力克匈牙利

老鬼

知名足球培训师



北爱尔兰 受球半/两球 意大利

竞彩让球推荐:0

波兰 一球 匈牙利

竞彩让球推荐:3

北爱尔兰上轮主场小胜立陶宛亦是无法改变距离小组两强的差距,球队在C小组中虽然是实力和小组两强差距明显,但球队经过7轮小组赛后就只失7球的防守表现还是可圈可点。意大利上轮小组赛主场遭瑞士逼和而后痛失提前拿到世界杯入场券的机会,此番做客北爱尔兰变成一场不容有失的比赛,考虑到和小组第二的瑞士同分,意大利客场就必须取胜最好能赚足净胜球才能确保获得小组第一的主动权。

本场比赛欧洲平均赔率给出11.456、5.534、1.271的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,客胜指数在后市的调整中出现明显的下滑,对位的主胜指数拉开的分歧明显,调整中主胜指数有小幅度的拉高,居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主受让球半/两球的中水,上盘可博。

波兰VS匈牙利

波兰上轮小组赛客场大胜弱旅安

道尔,球队在拿到三连胜后,已经追赶到离英格兰队3分之差,现实只能让波兰去踢资格附加赛的机会。匈牙利上轮主场大胜圣马力诺,目前排名小组第4名恐怕是早早就已经无缘2022年世界杯的机会,较为现实的就是球队能否争胜力压阿尔巴尼亚成为小组第三名。本场比赛欧洲平均赔率给出1.524、4.023、6.371的数据,三组数据之间拉开的离散分歧明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度下滑,对位的客胜指数在后市的调整中出现拉高走势明显,居中的平赔指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高。盘口方面给出主让一球的中高水,上盘可博。